

全区老干部工作会议召开

本报讯(记者 卞昱霖)4月2日,全区老干部工作会议召开。区委书记、组织部部长申建春参加。

会议要求,要以更高的站位,不断深化做好新时代老干部工作的思想认识,深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,准确把握党中央和省、市、区委对老干部工作的部署要求,主动适应新时代老干部工作面临的形势任务,把老干部工作做得更有特色、更有水平。要以更实的举措,不断推动新时代老干部工

作高质量发展,围绕“老有所学”“老有所为”“老有所乐”,加强思想政治建设,激发服务发展活力,提高服务水平,按照“走在前、做示范”的重大要求,用心用情做好老干部工作。要以更严的要求,不断建强新时代高素质老干部工作队伍,满怀服务情怀,提升专业能力,弘扬务实风气,把老干部部门建设成让党放心、让干部满意的模范部门,把老干部队伍打造成政治坚定、作风优良、业务精通的过硬队伍。

我区举行“铸魂·2024·清明祭英烈”代祭扫活动

本报讯(记者 李文浩)4月2日上午,我区举行“铸魂·2024·清明祭英烈”代祭扫活动。副区长朱梅芳参加。

碑塔恒立,松柏长青,区烈士陵园内庄严肃穆。全体祭扫人员手持鲜花,在烈士纪念碑前肃立,向烈士致默哀礼。随后,区领导缓步走到纪念碑前,在花篮前驻足凝视,仔细整理花篮缎带。全体祭扫

人员在集体鞠躬后,依次向烈士墓碑敬献鲜花,共同瞻仰革命烈士纪念碑,沉痛悼念英勇牺牲的革命烈士,深切缅怀革命先烈们的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思。

区退役军人事务局、区烈士陵园全体人员,各镇(区、街道)分管负责人,现役军人代表,幸福路小学师生代表等110余人参加祭扫活动。

区社会福利院开展灭火疏散应急演练活动

本报讯(记者 卞昱霖)4月1日,区社会福利院开展灭火疏散应急演练活动。副区长朱梅芳参加。

区领导强调,要提高思想认识,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力抓好安全生产工作,守好养老机构消防安全这一底线。要加强应急演练,认真总结演练经验,查找存在问题和不足,有针对性地完善消防应急预案,进一步提高应急处置能力。要密集人员培训,加强对养老服务工作人员和养老机构

重点人员进行培训,全力提升入住老人的消防安全意识。要严格安全检查,聘请第三方专业机构常态化开展消防安全检查,通过“四不两直”、视频抽查等方式不定期开展消防安全检查,检查情况要及时通报,确保形成整改闭环。要夯实工作责任,严格按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,层层抓好养老机构消防安全专项行动的组织实施,形成消防安全监管合力。

华太汉森一设计作品喜获两项国际大奖

本报讯(通讯员 陈晓虎)日前,从江苏华太汉森建筑装饰有限公司传来喜讯:该公司设计作品——星辰大海、诗和远方,分别获得2023年度北美PI设计大赛商业类室内设计优秀奖和2024年度APDC国际设计竞赛亚太设计精英赛室内设计铂金奖两项国际大奖,这是江苏省唯一获得该奖项的企业。

华太汉森成立于2004年,是一家拥有住建部批准专项建筑装饰设计与项目管理资质,专业从事室内外空间、环境艺术设计与工程项目管理的企业。公司拥有一批设计精英团

队和高质量项目管理机构。多年来,一直以其匠心独特的优质设计与项目管理活跃于装饰业界,积累了大量的优秀作品与成功经验,获得了多项国内外设计大奖。此次获奖的设计作品,运用独特的设计理念和合理的空间想象,从众多优秀作品中脱颖而出,一举通过两家主办方严格审核和重重筛选,成功获奖。公司负责人、创意总监袁晓中表示,将以获得荣誉为新的起点,再接再厉,内抓管理、外拓市场,不断创新设计理念和水平,推出更多的优秀作品,为家乡装饰设计行业增光添彩。

盐城势于势汽车配件有限公司新增新能源汽车零部件技改扩能项目征求意见稿公示

(一)环境影响报告书取得的网络方式和途径

环境影响报告书征求意见稿网络链接: <http://www.hmting.com/forum.php?mod=viewthread&tid=15576222&highlight>

查阅纸质报告书征求意见稿请至:盐城势于势汽车配件有限公司厂区,联系人:孙总(18361609476)

(二)征求意见的公众范围

受影响的单位和个人、相关部门及有关专家。

中标结果公示

根据招标投标的有关法律、法规、规章和该项目招标文件的规定,盐城市大丰区2023年国家轮作试点项目第三方面积核查项目的评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:

中标人名称:盐城思维智慧科技有限

(三)公众意见表的网络链接:
<http://www.hmting.com/forum.php?mod=viewthread&tid=15576222&highlight>

(四)公众提出意见的方式或途径。公众可通过电话的方式提出意见。联系人:孙总
联系电话:18361609476

(五)公众提出意见的起止时间

公众可在本项目公示之日起10个工作日内,向建设单位提出宝贵意见。建设单位的联系方式及联系人可见本公示第四条。

公司

投标单价:1.50元/亩 项目负责人:陈善祥

中标结果公示之日起1日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

盐城市大丰区农业农村局
江苏双清工程造价咨询有限公司

2024年4月3日

招 标 公 告

盐城市大丰区新丰镇人民政府负责实施的盐城市大丰区2024年度高标准农田建设国债项目(新建)老墩片监理服务、质量检测服务和跟踪审计服务,现决定对外公开招标,具体要求详见下表:

序号	项目名称	投标人要求
1	盐城市大丰区2024年度高标准农田建设国债项目(新建)老墩片监理服务	具有水利水电工程乙级及以上监理资质或水利工程施工监理乙级及以上资质或综合资质的独立法人
2	盐城市大丰区2024年度高标准农田建设国债项目(新建)老墩片质量检测服务	具有水利工程检测乙级以上(含乙级)资质的企业、事业单位或组织机构
3	盐城市大丰区2024年度高标准农田建设国债项目(新建)老墩片跟踪审计服务	具有相应承接本项目能力的独立法人企业

凡满足上述要求的投标人,可持本单位正式职工在2024年4月10日17:30时止,携带企业介绍信、报名经办人身份证件原件及复印件和关于企业电子邮箱的函(加盖公章)到盐城市同洲工程咨询有限公司(联系人:乔军,联系号码:13645100506,常新南路上海花园18幢104号)办理报名手续并购买招标文件。(复印件须加盖公章)

盐城市大丰区新丰镇人民政府

2024年4月3日

中 标 结 果 公 示

大丰区丰锦府小区提升工程的评标工作已经结束,现将中标结果公示如下:

中标候选人:江苏悦景园生态环境建设有限公司
中标价:40.981866万元

中标项目经理:吕杨

本项目中标结果公示之日起三日内,投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的,应当在公示期间向招标人或招标代理书面提出。公示期满对评标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

招标人:盐城市大丰区城市管理局
招标代理:江苏至衡诚达工程咨询有限公司

2024年4月3日



三龙镇新丰村产业振兴绘新图



本报讯(通讯员 岳广松 卢玉良)近年来,三龙镇新丰村把产业振兴作为乡村振兴的重头戏来抓,积极延伸和拓展产业链,培育新产业新业态,不断拓宽农民增收渠道,推进农村经济持续健康发展。该村先后获得江苏省卫生村、江苏省文明村、盐城市文明村、盐城市人居环境红榜村荣誉称号,镇综合考核第一名。

发展庭院经济。该村农户家前屋后零散面积合计不少于700亩,十边地300余亩,发展庭院经济近1000多亩。他们采用“公司+合作社+品牌”的经营模式,2023年3月由新丰村经济合作社入股80%和土地流转大户持股20%共同设立盐城市大丰清风农业有限公司,与区供销合作总社共建,

联合辉洋机械和上海海丰农业有限公司,打造了从种植、采摘、烘干、销售的一条龙菊花产业链,解决了“60岁超龄农民”就业近500人。2022年种植菊花200多户,2023年发展到500多户,一季菊花(亩收入6000元以上)、一季大蒜(亩收入4000元以上),户均每年增收达1.6万元以上。

盘活实体经济。村委会牵头联系苏州客商投资兴办江苏溢仁食品科技有限公司,该公司是徐福记、麒月香、鼓浪屿、达利园等知名企业的产品供应商。项目总投资5000万元,盘活原丰富双富食品厂闲置土地14.5亩、厂房1万平方米,新上蔬菜水果罐头、铝合金袋装罐头、压缩干粮及冬瓜蓉生产线各一条,形成年产各类罐头1.8万吨、冬瓜蓉2万吨的加工能力。带动村民就业80余人,人均每年增收2.5万元以上。

做强物业经济。村委会牵头,成立新风尚物业公司,本着自愿参加的原则,以村集体入股80%,村干部入股20%。与“沿海集团”“二良生态庄园”开展合作经营,

2022年公司经营收入超15万元;2023年与鹤丰农业公司签订5年期

房屋租赁合同,村集体每年增收4.3万元;物业公司开展业务获收入14.36万元,同时带动20多人就业,村民年收入增加6000元以上。

发展合作经济。积极推动农用机械作业手和种田大户合作,成立银浩农机专业合作社,为村民、种田大户提供技术指导和农机服务,深挖机械减损潜力,提高农业劳动效率。目前农机合作社拥有大中型拖拉机28台、保植机1台,收割机6台、无人机6架、烘干房两处,基本涵盖了粮食生产耕、种、收、储、农产品初加工各个环节,有效地解决了小户和大户农忙季节耕种、收割。

做优乡贤经济。六十年代,上海、无锡、南通海门等地知青下乡来到新丰村开荒建设,给发展“城-乡”旅游带来先天优势,老知青及后代们是一批潜在游客。该村利用现有二良生态农庄资源,通过自营、合作等方式,有效整合利用农村闲置的民房,与上海海丰农业有限公司合作开发农旅休闲民宿项目,为游客们提供住宿、餐饮、休闲娱乐、文化回味的乡村旅游新体验。

激活资源经济。当前单纯依靠种承包田难以维持生计,外出务工成为农民主要的收入来源,一旦外出务工家里的承包地又不能抛荒。村委会因势利导,推进土地流转,切实解决外出务工者的后顾之忧。通过清查账面土地承包清单、查阅流转合同、逐条重新丈量田块进行比对,摸清集体土地资源底数,召开村干部会议、党员群众代表大会、村民座谈会,充分尊重农民意愿,委托村集体流转的土地655.17亩通过平台公开竞价,土地流转金从每亩900元涨到950元,每年增加农民收入32.8万元。

做好乡贤经济。积极招引在外乡贤和有志之士返乡创业,带动家乡经济发展。该村五组村民蔡飞在外经商创业,今年回乡创办了盐城市大丰和其乐新材料有限公司,注册资本100万元,流动资金400万元,主要生产安全带保护层。村集体帮助招工,公司安排岗位技术培训,带动附近村民56人就业,增加村民务工收入。



草堰镇登入户 给老人送关爱

3月30日,草堰镇界中村新时代文明实践站组织志愿者和网格员给老人登入户,宣传安全知识、保健常识以及全国两会精神,把关心关爱送到老人们的心坎上。这是该镇组织的网格服务的一项重要内容。

通讯员 周汉明 摄

白驹派出所加强清明节期间消防安全监管工作

本报讯(通讯员 周继坤)清明节即将来临,针对扫墓祭祖、焚香烧纸、踏青野炊等频繁活动,容易发生火灾的实际情况,白驹派出所超前谋划,采取有效措施,切实加强清明节期间的消防安全监管工作,确保社会稳定。

强化消防宣传教育。该所社区民警利用进村入户之际,开展“文明祭扫、平安清明”宣传,倡导村民移风易俗、低碳祭祀、安全用火,持

续加大有关典型火灾案例警示教育力度,剖析火灾事故原因教训,不断提升公众消防安全能力素质。

加大隐患排查力度。在镇党委、政府的领导下,积极发动网格员、志愿者等群防群治力量,协助公安、消防等部门深入加油站、商场超市等九小场所进行检查,开展火灾隐患排查整改,提醒群众使用明火时及时

清理周围可燃物,做到人离火灭。

打处消防违法行为。该所严格执行法律法规赋予的职责,对排查发现、群众举报的违反《消防法》《治安管理处罚法》等法律规定的行,依法严厉查处。同时,规范民警执勤执法行为,增强服务意识,切实做到文明执勤、公正执法,认真受理群众的各种报警求助,全力帮助群众排忧解难。